
Imagetext / Arbeitgebervorstellung
Die BPG Berliner Personaldienstleistungsgesellschaft mbH ist seit 2001 erfolgreich in der Personaldienstleistung tätig. Mit
über 500 Mitarbeitern (m/w/d) bringen wir erfolgreich und langfristig unsere Mitarbeiter (m/w/d) mit Unternehmen
zusammen.

Ob Sie Berufseinsteiger (m/w/d) bzw. Wiedereinsteiger (m/w/d) sind oder eine berufliche Veränderung suchen - wir haben
den passenden Job für Sie!

GKP GUK (m/w/d)
(184)

 Standort: Berlin  Anstellungsart(en): Minijob, Schicht / Nacht / Wochenende, Teilzeit - flexibel, Vollzeit,
Wochenende  Gehaltsspektrum: 31 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Anders. Besser. BPG.

Anders. Besser. BPG!
Die BPG Berliner Personaldienstleistungsgesellschaft mbH ist seit 2001 erfolgreich in der
Personaldienstleistung tätig. Abseits vom Massengeschäft konzentrieren wir uns auf die langfristige
Zusammenarbeit mit qualifiziertem Personal im medizinischen sowie gewerblichen Bereich.

Für unsere Kunden suchen wir im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung zum nächst möglichen Zeitpunkt 
Pflegefachkräfte (m/w/d)

IHR AUFGABENFELD

- Pflege und Betreuung von Patienten nach ärztlichen Vorgaben
- Dokumentation von Beobachtungen und Pflegemaßnahmen
- Assistenz bei diagnostischen, therapeutischen und operativen Behandlungen
- Einhaltung der geltenden Hygienevorschriften

IHR QUALIFIKATIONSPROFIL

- Eine erfolgreich abgeschlossene Berufsausbildung (Examen) als Gesundheits- und Krankenpfleger*in (m/w/d)
- Empathie und Einfühlungsvermögen
- Verantwortungsbewusstsein und Zuverlässigkeit

WIR BIETEN IHNEN

- Übertarifliche Bezahlung bis 31 EUR /h plus steuerfreie Zuschläge (Feiertag 100%/ Sonntag 50%/ Nacht 25%)
- Bezahlte Überstunden
- Dienstplangestaltung nach Wunsch
- 1- bzw. 2-Schichtsystem und Dienst von Mo-Fr möglich
- Einsätze möglichst wohnortnah
- Unbefristeter Arbeitsvertrag
- Amb. Dienst durchführbar mit PKW/Fahrrad (wird gestellt), BVG oder zu Fuß
- Medizinische Vorsorgeuntersuchungen inkl. Impfungen
- Verbindliche Abstimmung von Urlaubs- und Freiwünschen
- Urlaubs- und Weihnachtsgeld
- Prämienzahlungen
- Optionen auf Übernahme bei Kunden sind gegeben
- Ein freundliches und kompetentes Team durch langjährige Erfahrung und ein persönlicher Ansprechpartner (24
Stunden Rufbereitschaft)



Kontaktdaten für Stellenanzeige

INTERESSE?

Gerne steht Ihnen Frau Munk für Vorabfragen zur Verfügung.

Ein zeitnahes Vorstellungsgespräch ist überdies möglich.

 

Wir freuen uns auf SIE!

***Mehr über uns bei FACEBOOK: www.facebook.com/bpg.medi ***

https://www.bpg-personal.de/medizin-pflege-und-soziales/ 

 

KONTAKT// BEWERBUNG

Telefon: 030 5683871-55

Mobil: 0162 278 2414

Email: jobs@bpg-personal.de

BPG Berliner Personaldienstleistungsgesellschaft mbH
Greifswalder Straße 154, 10409 Berlin (5.OG)

 

*Alle Stellenausschreibungen richten sich stets an männliche, weibliche und diverse Bewerber*innen, unabhängig von Alter,
Geschlecht, Herkunft, sexueller Orientierung, Behinderung, Religion und Weltanschauung. Die Auswahl der Bewerber*innen
erfolgt ausschließlich anhand von Qualifikationen.

#Krankenpflege #Krankenpfleger #Krankenpflegerin #Seniorenheim #Krankenhaus #Pflegefachmann #Pflegefachfrau
#Krankenschwester #Gesundheits- und Krankenpfleger #Krankenpflegefachkraft #Fachkrankenpfleger #Krankenpflege
ambulant #Behandlungspflege #Hauskrankenpflege #Psychiatrie

 

Art(en) des Personalbedarfs: Nachfolge, Neubesetzung, Vertretung

Tarifvertrag: BAP
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